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ATA Nº 02/2006 – Segunda Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 07 de Fevereiro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto 
Antero, do PSDB, Marta Barbosa do PFL, Gilberto Arruda do PTB, 
Raimundo Feitosa e Gilmar Arruda do PSC, Kita Maciel do PMDB, 
Cabo Carlos do PT, José Henrique do PV e Rita Andrade, sem partido. 
Às 20:15 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus, o sr. 
Presidente declarou aberta a sessão e convidou a vereadora Marta 
Barbosa para a leitura do texto bíblico e saudar os visitantes. Após, o 
senhor Presidente, pediu ao Assessor Regimental, para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, votada e aprovada. Pela 
ordem, a Vereadora Marta Barbosa, pediu para constar nos anais da Casa, 
a presença honrosa do Pastor Pierri. O Senhor Presidente corrobou pedido 
da colega do PFL e pediu, ainda, que fosse constada a presença do 
presbítero Fidélis da igreja presbiteriana renovada, juntamente como o 
irmão Jorge, colega desta Casa. O Vereador José Henrique agradeceu às 
presenças do representante do Sintras-TO, presidente estadual do órgão, 
Manoel Miranda, e da presidente do órgão na região Sul, Geralda Leite e 
do Senhor Diocir, pres. da Associação de moradores da Vila São José. 
Pela ordem, o Vereador Cabo Carlos, pediu ao Senhor Presidente para 
que incluísse no Expediente um Requerimento de sua autoria. O pedido foi 
deferido, depois de consultado o plenário. A Vereadora Rita Andrade 
saudou a presença da radialista Alessandra Malta e, em seguida, passou-
se à leitura do Expediente do Dia. ITEM 01: PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 001, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Altera a Resolução 
001/2005, de 20 de janeiro de 2005, no que específica, e dá outras 
providências. AUTORIA: Mesa Diretora. Encaminhado às Comissões. 
ITEM 02: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001, DE 1º DE FEVEREIRO DE 
2006. PROPONENTE: Vereador Lázaro Ribeiro e outros. DESTINATÁRIO: 
Igreja Presbiteriana Renovada de Gurupi. Encaminhado à Ordem do Dia. 
ITEM 03: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002, DE 1º DE FEVEREIRO DE 
2006. PROPONENTE: Vereador Lázaro Ribeiro e outros. DESTINATÁRIO: 
Escritor Henry Paula Bittencourt Marcolla. Foi retirada do Expediente, a 
pedido do Presidente Lázaro Ribeiro. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 004, 
DE 07 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Apresentação de 
esclarecimentos acerca do Projeto Alusivo ao carnaval, denominado 
“Carnaguru 2006”. REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Presidente 
da Fundação Cultural de Gurupi. Todas as indicações foram encaminhadas 
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ás autoridades indicadas. Na discussão do Requerimento, o vereador José 
Henrique disse que seria importante que se incluísse nessa discussão 
sobre o carnaval, as Igrejas e outras entidades não carnavalescas. O 
Requerimento foi, então, votado e aprovado por unanimidade. O Pequeno 
Expediente, por falta de inscrições e passou-se para o Grande Expediente. 
O Vereador Kita Maciel cumprimentou a senhora Cristina e o senhor Ge. A 
seguir, o vereador passou a comentar sobre o programa de distribuição 
das verbas destinadas ao Carnaguru, cerca de 600 mil reais, oriundos de 
fontes estaduais e municipais. Falou sobre as verbas federais enviadas ao 
município, lidas em ofícios, especialmente para a Saúde. Comentou sobre 
as eleições para diretores dos colégios municipais e pediu a colaboração 
da imprensa nesse assunto. O Vereador José Henrique cumprimentou a 
todos, em especial, o Pastor Pierre. Falou dos recursos empregados na 
educação e sobre o Projeto Cidadão. Conclamou a todos os vereadores e 
representantes da área de educação para apoiar o referido projeto. 
Também fez comentários sobre a empresa terceirizada que presta serviços 
no Hospital Regional, que, segundo o vereador, estaria humilhando seus 
funcionários. O Vereador Gilmar Arruda, fez críticas ao Governo do Estado, 
mencionando uma matéria publicada no Jornal Primeira Página, sobre a 
contratação de políticos e ex-políticos em ano eleitoral. Expressou repúdio 
ao que está acontecendo e disse que as contratações são vergonhosas. O 
Vereador Raimundo Feitosa saudou o Sr. Fidélis e pegou uma “deixa” nas 
palavras do colega José Henrique para, também, criticar a situação atual 
do Hospital Regional. Criticou a entrada intempestiva na Ordem do Dia, do 
Requerimento do colega Cabo Carlos, dizendo ser essa prática, contra o 
Regimento Interno da Casa. Em seguida usou a tribuna o Vereador Cabo 
Carlos que, inicialmente, informou aos pares os motivos do Requerimento 
de sua autoria. Depois, falou sobre a Criação e Instalação da Comissão 
temporária que vai investigar a saúde municipal, aprovada em plenário, 
citando o art. 51 do Regimento Interno da Casa. Falou sobre os três anos 
do Governo do Presidente Lula, destacando as conquistas alcançadas, 
principalmente, no campo social, como os projetos bolsa-família e luz para 
todos, dentre outros. A Sessão foi encaminhada, então, para a Ordem do 
Dia. O Senhor Presidente pediu aos Vereadores Kita Maciel e Marta 
Barbosa, que conduzissem o Pastor Pierre ao plenário, para receber a 
Moção de Aplausos, aprovada pelos demais vereadores. Como autor da 
Moção de Aplausos, o Senhor Presidente passou a Presidência da Casa 
ao vice-presidente, Vereador Cabo Carlos, e fez a entrega da honraria ao 
homenageado. Após reassumir a Presidência, o vereador Lázaro Ribeiro 
encaminhou a sessão às Considerações Finais. A Vereadora Marta 
Barbosa pediu licença para se retirar do plenário, pois estava com um 
problema de saúde na família e foi autorizada. Antes de encerrar os 
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trabalhos, o Sr. Presidente destacou o trabalho desenvolvido pela radialista 
Alessandra Malta, que estava presente na Sessão. Sem mais nada a 
deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor 
completo das manifestações e apartes encontram-se gravado em meio 
magnético tipo MD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


